申请从事网约车经营的资料

产品名称	申请从事网约车经营的资料
公司名称	晋商传承(北京)企业管理有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京市朝阳区西大望路甲3号蓝堡国际中心1座71 0
联系电话	13120481700 15301332225

产品详情

申请从事网约车经营的,应当根据经营区域向相应的出租汽车行政主管部门提出申请,并提交以下材料 :

- (一)网络预约出租汽车经营申请表(见附件);
- (二)投资人、负责人身份、资信证明及其复印件,经办人的身份证明及其复印件和委托书;
- (三)企业法人营业执照,属于分支机构的还应当提交营业执照;
- (四)服务所在地办公场所、负责人员和管理人员等信息;
- (五)具备互联网平台和信息数据交互及处理能力的证明材料,具备供交通、通信、公安、税务、网信等相关监管部门依法调取查询相关网络数据信息条件的证明材料,数据库接入情况说明,服务器设置在中国内地的情况说明,依法建立并落实网络安全管理制度和安全保护技术措施的证明材料;
- (六)使用电子支付的,应当提供与银行、非银行支付机构签订的支付结算服务协议;
- (七)经营管理制度、安全生产管理制度和服务质量保障制度文本;
- (八)法律法规要求提供的其他材料。从事网约车经营的,应当向企业注册地相应出租汽车行政主管部门提出申请,前款第(五)、第(六)项有关线上服务能力材料由网约车平台公司注册地省级交通运输主管部门商同级通信、公安、税务、网信、人民银行等部门审核认定,并提供相应认定结果,认定结果全国有效。网约车平台公司在注册地以外申请从事网约车经营的,应当提交前款第(五)、第(六)项有关线上服务能力认定结果。其他线下服务能力材料,由受理申请的出租汽车行政主管部门进行审核。